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De câtva timp, băncile distribuie noi cărți de credit cu care se poate plăti confortabil și fără contact la orice aparat de citit cu laser. Într-un test făcut pentru emisiunea germană „Marktcheck“(Verificarea pieții), expertul de siguranță Mark Sammler demonstrează cât de ușor este ca un telefon mobil dotat cu un „software de detecţie a datelor” să citescă datele personale de pe cărțile de credit.
De câtva timp, băncile distribuie noi cărți de credit cu care se poate plăti confortabil și fără contact la orice aparat de citit cu laser. Într-un test făcut pentru emisiunea germană „Marktcheck“(Verificarea pieții), expertul de siguranță Mark Sammler demonstrează cât de ușor este ca un telefon mobil dotat cu un „software de detecţie a datelor” să citescă datele personale de pe cărțile de credit. Fără probleme, acest software redă numele clientului, numărul cărții de credit și data de expirare a acesteia. Cu ajutorul datelor furate, plăţile frauduloase online, mai ales pentru produsele scumpe, devin pentru hoții din sectorul electronic ceva foarte uşor. Răspunzătoare pentru aceste pane de siguranță sunt așa numitele NFC – cip, cu care sunt dotate cărțile noi de credit. NFC, în engleză „Near Field Communication”, înseamnă „câmpuri apropiate de comunicare”. Indiferent că sunt American Expres, Visa, Diners sau Mastrecard – toate sunt prevăzute cu NFC, care de regulă se poate recunoaște după simbolul imprimat. La cartea de credit Visa NFC-ul se numește „Paywave”, la Mastercard „Paypass” și la American Express „Expresspay”. Peste 5,5 milioane de cărți sunt deja în circulație. Se face reclamă pentru plata confortabilă cu această carte de credit prin unde. Însă ce se obține de fapt cu această generație de cărți de credit este riscul crescut ca datele să fie jefuite. Oare nu am schimbat aici calul pentru măgar?
de sbi.
Surse:
https://www.youtube.com/watch?v=XwLUqf35YHE
https://www.finanztip.de/kreditkarten/nfc-kontaktlos-bezahlen/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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